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Atdpxeta TEIC OPES UE XAEIOTES OAEC TIC ONUEIDOELS.

(1) (2 Movédec) (i) AeiZte ét edv pla gpayuévn ouvdptnon f:[0,1] — R elvor ohoxhnpdow,
oo ddotnua [a, 1] yio xdde a > 0 téte eivor ohoxhnpdotun xot oto ddotnua [0, 1].

(ii) Adote napdderypa (ue andderln) wiog ouvdptnone f: [0, 1] — R 7 onola eivar ohoxinpdowun,
oo ddotnua [a, 1] yio xdde a > 0 buwe dev eivon ohoxhnpwotun oto didotnua [0, 1].

(2) (2 Movédec) (i) 'Eotww f: R = R ouveydc xou t, — 0. Aeilte b1t 1 axohovdia cuvaptHoewy
(fn) pe tmo fo(x) = f(x +t,) ovyxhiver oporbuopwa oty f(x) oto ddotnua [0,1].
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i) 'Eotw f: R — R ovveync. Aceite 6t yio xdde t € R v ouvdptnon fi(z) = |f(z +1t) — f(x)]
tvou ohoxhnpwotun oto didotnua [0, 1] xou

hm/ |f(x+1t)— f(z)] de = 0.

(3) (3 Movddec) Eoto (frn) axoroudia ouvapthiceny ye tino
fulx) = nz(l — 23", x € [0,1].

(1) Acigre 6 limy oo fr(x) = 0 yia x80e = € [0, 1] xou 61 1 obyxhion eivon oporbpopyn oo
otdotnpa [1/2,1].
(ii) Aeigte 61t
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lim fn( ) do = 3.
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(iii) Suyxhiver n axohoudio cuvapthoewy (fn) opolbpoppa oto didotnua [0, 1];

(4) (3 Movadec) (i) Beeite ta 2 € R yia ta onofo suyxAivouy ot oeipéc
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Eivar ot ouvaptrioei mou opilovtar cuveyeic oto nedio oplopot Toug;
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(ii) AeiZte 6Tt n ouvdptnom

elvar ohoxhnpwotun oto [0,1]. Exgpdote to ohoxhipwua fo z)dr wc oepd, xou Oeilte bt
fo x)dx > 5/4.

(5) (2 Movédec) Eotw f: R — R ouvdptnon 1 onofa avartioetar o€ Suvopooetpd pe xévtpo 1o 0
xou axtiva obyxhone R = +o00. Trodétoupe 6t f(1/n) = 0 yio xdde n € N. Aeilte 6u f(z) =0
yio xdde x € R.
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